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HITNO SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 

 

DAMJAN KNEŽEVIĆ I DEJAN PETAR ZLATANOVIĆ RADILI PO 

DIREKTNIM NALOZIMA IZ KREMLJA I SANKT PETERSBURGA  
 

Slobodarski savez slobodne Srbije – Grupa oktobar POZDRAVLJA hapšenje lica sa liste agenata režima 

Vladimira Putina. 

 

I Damjan Knežević (na broju 19 liste TIPARS) i Dejan Petar Zlatanović (na broju 23  liste TIPARS) su 

odavno od strane Grupe oktobar detektovani kao agenti režima Vladimira Putina. Oni su vršeći napad na 

ustavno uređenje postupali PO DIREKTNIM NALOZIMA IZ KREMLJA (MOSKVE) da bi 

napadom na Vladu Srbije i predsedništvo IZVRŠILI DESTABILIZACIJU SRBIJE i time sprečavali 

usklađivanja politike Srbije sa Evropskom Unijom i da bi izazivali široke sukobe u zemlji i na 

Balkanu povodom Kosova. 

 

Ambasada Ruske Federacije je imala DIREKTNU ULOGU u prenošenju informacija iz Moskve i Sankt 

Petersburga obojici uhapšenih, preko obezbeđenih satelitskih linkova instaliranih u preglomaznoj 

zgradi ambasade Ruske Federacije u Beogradu. 

 

UPOZORAVAMO da su ostale podružnice Vladimira Putina i dalje vrlo aktivne, kako u medijima tako i 

u političkoj sferi i da spremaju dalje napade na ustavno uređenje Republike Srbije, i da su instalirani u 

medijima, u delovima vlasti i opoziciji. Cilj Moskve u Srbiji je širenje narativa i  propagande o navodnoj 

„izdaji Kosova“ kako bi se povodom Kosova veštački kreirale demonstracije koje bi preuzele stranke 

i organizacije pod kontrolom Kremlja (Dveri, Zavetnici, POKS, Novi DSS, postoje podaci i za SPS, 

Narodne patrole, Srpska desnica, Levijatan itd)  

 

Te demonstracije imaju zadatak da pritiscima na Vladu Srbije dovedu do odbijanja plana za Kosovo 

i posledično kreiraju sukobe na Kosovu, Srbiju odvoje od Evrope i učine zavisnom od Rusije (sve u 

široj strategiji izazivanja nemira u Evropi radi olakšavanja ratnih napora u Ukrajini). 

 

Napadom na ustavno uređenje Srbije preko ovih uhapšenih: RUSIJA SE OTVORENO 

SVRSTALA U NEPRIJATELJSKU ZEMLJU PREMA SRBIJI, i 

neprijateljsku zemlju prema Vladi Srbije, sve prema scenariju već viđenom u 

Gruziji, Jermeniji, Kazahstanu, Kirgistanu i Uzbekistanu. 
 

S obzirom na to da je ambasada Ruske Federacije u Beogradu kršeći sve diplomatske protokole 

i pravila Bečke konvencije  IMALA DIREKTNU ULOGU u prenošenju informacija o zadacima 

prema uhapšenima, to je NEOPHODNO PROTERIVANJE RUSKOG AMBASADORA IZ 

SRBIJE   O D M A H, jer isti već planira  organizuje sledeće nemire u Beogradu 

 

Datum 16.2.2023.                                                  SLOBODARSKI SAVEZ SLOBODNE SRBIJE 
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